



神爱世人

经文：约3:16

引言：

经文说“神爱世人”，表明了什么？

- 一． 神的本性是爱。祂是有情感的，有爱的。
- 二． 神的爱是永远不变的，因为神是永远不变的。神的爱是默然的，不觉的。
- 三． 神爱的对象是世人。神本身是爱，祂造出一个爱的对象来爱他。但多少人知道神的爱呢？
- 四． 神所爱的世人却是无可爱之处。世人充满罪恶，背叛，有许多人都是令神伤心的。神对人的爱真是非常的奇妙。
- 五． 神爱世人，因此欢喜与世人同在（以马内利），来往交通；但世人多是不要与父神交通的，却与罪恶来往。
- 六． 神爱世人，因此祂的心是在他们身上，常想到他们的需要。其他人没法供应他们的需要。人最大的需要并非物质的，乃是属灵的。祂供应属灵的需要，灵魂最大的需要，就是救赎。
- 七． 神爱的公义：犯罪不悔改，祂刑罚。
- 八． 神爱的牺牲：为了救赎世人，祂牺牲了独生子作为我们的救主，故我们应当接受祂的大爱。
- 九． 神爱的饶恕：赦免罪恶，如浪子的故事(路15:11-32)。

结论：

你知道神爱你吗？你是否接受神的爱？今日就接受祂吧。 

作者：黄彼得牧师 Rev. Peter Wongso

